



湖南工大开通校内巴士

10月15日,在湖南工业大学河西校区,市民和学生乘坐白色的校园巴士出行。据介绍,校园巴士现有8台电动车运营,设有两条线路,以学校图书馆为线路中心,把校区东苑到北苑连接起来,运行时间为每天7:00-22:00。

记者 刘震 摄影报道

头发都去哪了? 30岁以下年轻人成“治脱”主力军



本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 张倩)如今,脱发问题已不再是中老年群体的“专利”。昨天,记者从省直中医院皮肤科了解到,来门诊看脱发的人群中,最多的是20-30岁的年轻人,占到80%,甚至还有不足20岁的“00后”。

29岁的小林从事媒体行业,工作已有7年,或许是平时压力大,她脱发严重,头上某些地方还斑秃。国庆假期,她去了一趟安徽,不是去旅游,而是经人介绍到九华山求

购一款防脱发的产品。“我从小发际线就比较高,脱发后发际线越来越高。治疗脱发的药品,无论是外抹的还是口服的,我都尝试了,可真正有效的很少。”

“年轻人对解决脱发问题往往很迫切,他们很担心会变秃,又不好意思来就诊。”省直中医院皮肤科副主任医师唐毅说,有的患者20岁出头,来就诊时遮遮掩掩,还有部分年轻患者是爸爸妈妈陪同来的。

唐毅分析,“80后”“90后”甚至“00后”变成脱发主力军,除部分遗传因素影响外,更主要的原因与生活方式有关。

很多年轻人喜欢染发烫发,有的长时间戴帽子,这些生活方式对头发的伤害非常大,会损伤毛囊和发质,从而造成脱发。此外,不少年轻人作息不规律,长期熬夜,不利于头发生长。”唐毅说。

知多点

如何辨别正常脱发和病理性脱发?

人体因正常的新陈代谢,每天都会掉头发,只不过脱落量不多,一般问题不大。如果每天脱发超过100根,引起头发明显稀疏,就是病理性脱发。

年轻人一旦出现病理性脱发,除了使用药物治疗外,还要调整心态,缓解工作和生活压力,多参加体育活动,尽量少抽烟、少喝酒、少熬夜。

去年因停车与人发生纠纷 今年再相遇他竟驾车碾压对方

本报讯(记者 贺天鸿)两人去年因小事产生纠纷,今年再遇又发生口角,其中一人竟驾车撞向了对方。近日,茶陵县人民法院判决了一起故意杀人案。

经审理查明,去年被告人刘某与被害人巫某因停车问题发生纠纷。今年4月24日,刘某与朋友在茶陵县某公园内的土坡玩越野车,恰巧巫某也和朋友在此附近,于是两人又因为之前的纠纷发生了激烈口角。之后,巫某原本准备离开,但刘某依旧不依不饶驾车追了上去,并碾压了逃跑倒地的巫某,造成巫某全身十余处骨折。事后,刘某

驾车逃离了现场。

4月25日,刘某在家属的陪同下主动到公安机关投案,并供述了犯罪事实,并对巫某进行了赔偿,与巫某达成调解协议,取得了巫某的谅解。

法院审理认为,虽然刘某犯罪未遂,但是这是由于意志以外的原因而未得逞。所以,刘某驾驶机动车故意追撞他人,并从其身体上碾压过去,致他人多处轻伤,其行为已构成故意杀人罪。最终,法院以故意杀人罪,依法判处刘某有期徒刑3年3个月。

每天走4000步就能月入十几万? 趣步APP涉嫌传销被立案调查

○分析

趣步APP是如何“套路”用户的?

真的走路就能赚钱么?业内人士解析了趣步APP背后的套路。首先,在安装注册成功后,用户如果想要正常使用,需向平台提供身份证号、银行卡账户、微信账号及通过支付宝支付1元进行身份验证,注册之前需要填写邀请码。平台由此获得大量用户信息。

对于用户来说,趣步最核心的吸引力在于“糖果”。在这个平台“糖果”基本可以等同于挣钱:可以用来兑换商品和直接出售换钱。在APP的交换中心,用户可以出售或求购“糖果”。

如何挣“糖果”呢,这个平台的玩法,想要挣更多的“糖果”,关键靠活跃度。也就是说所谓步数其实是个幌子。如果想要更快地提升活跃度,主要靠推荐用户(拉人头)。这一推荐机制就类似多级传销。同时,会员等级越高,“糖果”换变现收取的手续费就越低,想要获得提高等级,只有一个方法,还是靠推广(拉人头)。

归纳下来,趣步有三种玩法:第一部

分用户帮平台免费打广告或拉人的获得中等收入,第三部分用户则开始用现金收购他人的“糖果”,把本没有价值的“糖果”不断炒高,等待下一批接盘者。

此外,平台也会用各种方式让用户不停攒“糖果”,并且不停暗示用户有“糖果”未来就能换更多的钱,让用户产生想提现的心。然后再把“糖果”的价值炒高,哄抬压根就不存在的价值,用高额利润诱惑后来者接盘,然后再把这些接盘的通过拉人、鼓吹吸引下一批接盘者……

是否觉得这种模式很熟悉?披着运动外衣,趣步的玩法却类似庞氏骗局。

业内人士表示,趣步之所以在短期内吸引了如此多的用户,主要是因为成本低,每人缴纳1元即可参与。但是对于玩家来说,注册用户多了,收益将是一个巨大的数字,在这样的诱惑面前,有关人员走上了传销的道路。“趣步的模式是‘运动挖矿’,把人拉进去,需要有很多新人进来才能撑住。它是金字塔结构,越到后面,它的底部就要求有更多人,只有进新人,上面的人才会有收益。”

○噱头

号称“走路就能赚钱”

趣步APP是一款号称“走路就能赚钱”的手机软件。软件号称拥有3000万的用户,用户只需要安装趣步APP,每天记录步数,就可以获得数量不等的“趣步糖果”,这种“糖果”就是平台上的虚拟货币,可以用来换购商品,也可以直接提现。而且要求不算高,只要每天走够4000步,每月至少就能赚200元,而且上不封顶。

去年以来,这款手机应用软件凭借走路就可以轻松赚钱的噱头吸引了大量用户下载使用。



○案发

趣步公司涉嫌传销、金融诈骗被查

不过虽然看着诱人,但真的要拿到钱也并不容易。据悉,玩一个月可以得到11个“糖果”,继续玩的话必须花掉10个买任务,如果你把第一个月产生的“糖果”卖掉,第二个月就不能得到“糖果”。趣步看着是零投资,但是却利用传销拉人头的方式发展下线。

趣步推广人员小兰表示,在不投资不推广的情况下,每天走4000步,一个月只能挣200块。但是通过投资和推广,发展团队,则能够月入几千甚至十几万,这些“全看你自己本事”。此外,团队发展起来,还可以拿到分红。

对于小兰所说的“推广”,说的是每个用户都有自己的推荐码,未注册者通过某个推荐码注册后,这名用户就是推广而来的下线。

趣步APP称之为“直推”。即推荐身边的朋友下载趣步APP并注册,且通过实名认证成为趣步会员的过程。而后根据直推形成不同大小的团队,成就不同星级的达人,给予不同的奖励。

这种营销方式也引来了一些人的质疑。今年7月20日,有市民王兰兰在长沙市人民政府网上的市长信



专家提醒要警惕此类骗局

除了趣步这样变了味的走路赚钱APP,目前,市场上仍有诸多此类骗局,譬如有不少声称可以通过刷新闻赚零花钱、看视频攒积分换取商品的手机应用软件,而此类应用背后潜伏着虚假广告、变现陷阱等,专家提醒消费者,一定要提高警惕。

一位业内人士指出,目前市场上出现了一些声称可以赚钱的手机APP,并且吸引了大量的用户下载安装,但实际上只是对“糖果”进行炒作。目前,很多应用平台已经搜不到趣步APP。9月份还在微信群中活跃的趣步推广人员、相关推广文案、下载注册链接、宣传视频等也已经不见了踪影。

专家提醒,看似无本万利的买卖,实则里面潜伏着非常大的消费陷阱,因为很多消费者不光花费了大量时间,还得看很多虚假内容的广告,有的人好不容易获得了一些奖励,变现时又难上加难。投资者一定要提高警惕,不要轻信此类玩手机、刷微信轻松赚钱的广告,以免上当受骗。

(本报综合)

制图:胡兴鑫